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Debrecen 2015

Projekt alapadatok
A projekt azonosítója: TÁMOP- 4.1.1. C-12/1/KONV-2012-0013

A projekt címe: Integrált szervezeti és komplex felsőoktatási szolgáltatások, valamint képzések fejlesztése a versenyképes Debreceni Egyetemért

A projekt időtartama: 2013.04.15.- 2015.06.30.

Az elnyert támogatás összege: 874.996.800 Ft

A támogatás intenzitása: 100%

Szakmai vezető: Kovács Márta

Projektmenedzser: Papp Attila
Pénzügyi vezető: Kovács Réka
Alprojektvezetők:
Berényi András
Bene Tamás
Csiszár Imre
Jenei Attila
Kárpáti Tibor
Könyves Erika
Papp Attila
Pilishegyi Péter
Szűcs Edit

Projekt összefoglalás
A projekt fő célja volt a Debreceni Egyetem hosszú távú versenyképességének megalapozása, erősítése. Ennek érdekében megvalósult a Debreceni Egyetem szervezeti hatékonyságának fejlesztése, valamint az Egyetem versenyképességében, vonzerejében meghatározó jelentőségű szolgáltatások és kapacitások fejlesztése.

A projekt operatív céljainak köszönhetően megvalósult a folyamat-, szervezet-, és támogató informatikai szolgáltatásfejlesztés. Fejlesztésre kerültek az intézményirányítást, hatékony működést segítő belső kompetenciák. A nemzetközi beiskolázási potenciál növelése érdekében fejlesztésre kerültek a nemzetközi képzési tartalmak és szolgáltatások, nemzetközi együttműködések kerültek kialakításra, valamint nagy szerepet kapott az intézmény külföldiek körében történő népszerűsítése. A képzési eredményességet növelő hallgatói szolgáltatásfejlesztés elősegítése érdekében karrier- és hallgatói életutat támogató, mentorszolgáltatásokkal kapcsolatos, valamint LHH kistérségekhez kapcsolódó fejlesztések mentek végbe.

A projekt céljai teljes mértékben szolgálták a Debreceni Egyetem Intézményfejlesztési Tervében megfogalmazott, átfogó egyetemi célokat, a „Fenntartható, hatékonyan működő felsőoktatási intézmény kialakítását”.

